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Tervek
a Szabó Ervin Könyvtár

A  Fővárosi Szabó Ervin kerületi könyvtárosok együtt- 
Könyvtár az idők folyamán ki- működése az iskolákkal, a ta­
rtotté kereteit. Hosszabb idő nulókkal is, ugyanakkor a 
óta napirenden van egy új, rendkívül rossz helyiségviszo- 
korszerű könyvtári központ nyok miatt folyamatos és 
építése, vagy a meglevő intéz- nagymérvű állománymozgatás- 
mény olyan bővítése, hogy ra van szükség, 
még egy ideig megfelelhessen A z é v  elején 123 098 beirat- 
feladatának. A  fővárosi könyv- kozott olvasója volt a könyv­
tárhálózat jelenleg 115 egység- táraknak. A z olvasók közül 
bői all, amelyen belül 42 ke- legtöbb a nyugdíjas: 30 802, a 
rületi könyvtár, 34 fiókkönyv- középiskolás olvasók száma 
tár, 18 állandó gyermekkönyv- 24 058, a szák- és betanított 
tár működik. munkásoké 22 465. A  vezetők

Különösen nehéz helyzetben és szakalkalmazottak táborá­
val! a  központi könyvtár, bóI 14530 volt a beiratkozott 
am ely olyan zsúfolt, hogy rak- olvasók száma.1 fi xrs A* T-»/"» 7 <1* í 7

lió forint volt, am ely azóta lé 
nyegesen emelkedett, úgyhogy 
nincs remény belátható időn 
belül új épület létesítésére. A  
nehézségek megoldására egyet­
len mód kínálkozik: a köz­
ponti könyvtár szomszédságá­
ban levő R eviczky utca 3. és 
Baross utca 18. számú házakat 
építenék át könyvtárrá. A  fő­
városi tanács már 'korábban 
hozott ilyen határozatot, de 
eddig a végrehajtás késett. A  
Reviczky utcai épületben kol­
légium működik, amelynek 
máshova telepítése körülbelül 
20 millió forint költséggel jár, 
az épület átalakítása pedig ¡ft 
millió forintba kerül. A  Baross 
utcai egyemeletes épületet le 
kell bontani és helyére négy- 
emeletes, a központi könyv­
tárhoz szervesen csatlakozó új 
épületet lehet emelni, amely 
20— 25 millió forintba kerül.' 
Ezzel a megoldással hosszabb 
időre nyugvópontra kerülhet a 
Fővárosi Szabó Ervin K önyv­
tár fejlesztésének ügye. A  főS ' 
városi tanács végrehajtó bi­
zottsága ehhez az elképzelés­
hez hozzájárult és utasítást 
adott e programtervezet rész­
letes kidolgozására. g . J.

táraiba két-három éven belül 
már egyetlen további kötet 
sem fér. K ét évvel ezelőtt ter­
vet készítettek új könyvtár- 
épület építésére, amely 50— 60 
esztendőre megoldaná a fővá­
rosi központi könyvtár problé­
máját. A  költségigény azonban 
már a tervezés idején 220 mii

A  forgalmi adatok azt mu­
tatják, hogy a szépirodalom  
vezet 26,7 százalékkal, az új 
magyar irodalom ezen belül 
23,1 százalék, a régi magyar 
irodalom 7,5 százalék, a világ- 
irodalom klasszikusai iránti 
érdeklődés pedig 11,8 százalék

K i  m it o l v a s ?

A  Szabó Ervin Könyvtár 
munkatársai felmérést készí­
tettek a főváros könyvtárainak  
helyzetéről. Eszerint javult a.


